
Tevredenheid en sociale veiligheid ’t Kraaienest april 2019 
 

De sociale veiligheid en tevredenheid wordt jaarlijks objectief gemeten door middel van 

een enquête, die wordt afgenomen bij leerlingen, ouders en teamleden. Dit doen we door 

middel van digitale vragenlijsten vanuit WMK (Werken met Kwaliteit), een webbased 

kwaliteitsinstrument. De vragenlijsten meten anoniem het welbevinden en de sociale, 

fysieke en psychische veiligheid. De vragenlijsten zijn in april 2019 afgenomen. De 

responspercentage was in alle gevallen voldoende tot goed. De resultaten worden 

besproken met de MR en het team en zijn onderdeel van het jaarverslag veiligheid. Ook 

staan hierin de verbeterpunten opgenomen.  

Volgend schooljaar gaat de school de vragenlijsten van Zien gebruiken. Deze zijn beter 

afgestemd op de doelgroep.  

 

Leerlingen 
(V)SO ’t Kraaienest scoort als school een 3,70. Daarmee scoort de school goed. 

De respons op de Vragenlijst was 70%: 42 van de 60 respondenten heeft de Vragenlijst 

ingevuld. Het responspercentage is uitstekend; de Vragenlijst werd door heel veel 

respondenten ingevuld. Daardoor geven de uitslagen een zeer betrouwbaar beeld van de 

mening van de respondenten. De vragenlijst is ingevuld door 42 leerlingen uit de 

Bovenbouw, VSO Onderbouw A, VSO Onderbouw B, VSO Middenbouw en VSO 

Bovenbouw. Dit zijn leerlingen van 11 t/m 18 jaar, met daarbij een voldoende 

functioneringsniveau om de vragen onder begeleiding te kunnen beantwoorden.  

 
Veiligheidsbeleving:    goed 

Het optreden van de leraar:  goed 

De opstelling van de leerling:  ruim voldoende 

Welbevinden:    goed 

Fysieke veiligheid:    uitstekend 

Sociale veiligheid:   goed 

Psychische veiligheid:  uitstekend 

Materiële zaken:   uitstekend 

 

Leerlingen voelen zich veilig op school en geven de school voor veiligheid het cijfer: 9,1. 

Leerlingen hebben het naar hun zin op school en geven de school het cijfer: 8,7. 
 

Ouders  
(V)SO ’t Kraaienest scoort als school een 3,56. Daarmee scoort de school goed. 

De respons op de Vragenlijst was 44%: 55 van de 125 respondenten heeft de Vragenlijst 

ingevuld. Het responspercentage is voldoende; de Vragenlijst werd door voldoende 

respondenten ingevuld. Daardoor krijgt de school een goed beeld van haar kwaliteit. 

De lijst is door meer ouders van de SO-afdeling ingevuld dan door ouders van de VSO-

afdeling (verhouding 2:1). 

  

Kwaliteitszorg:   ruim voldoende 

Leerstofaanbod:   ruim voldoende 

Leertijd:    goed  

Pedagogisch handelen:  goed 

Didactisch handelen:   goed 

Afstemming:    goed 

Actieve en zelfstandige rol lln: goed 

Schoolklimaat:   goed 

Zorg en begeleiding:   ruim voldoende 

Opbrengsten:    ruim voldoende 

Sociale veiligheid:   goed  

Incidenten:    goed 

 

Ouders geven de school het cijfer: 8,3. 


